



我市全面推行林长制 打造共同富裕和谐新林区

本报(记者 叶江 通讯员 李雪姿 周华)日前,丽水市委、市政府印发《关于全面推行林长制打造共同富裕和谐新林区的实施意见》,全面压实各级党委、政府保护发展森林和湿地资源的主体责任,全面提升森林和湿地生态系统功能,夯实绿色生态基础,奋力打造共同富裕和谐新林区。

胡海峰在莲都区调研并宣讲党的十九届六中全会精神

以高度的行动自觉厉行 丽水之干 加快跨越式高质量发展扎实推动共同富裕

本报(记者 赵泰州)在全市上下深入学习贯彻党的十九届六中全会精神之际,12月10日,市委书记胡海峰专程赴莲都区调研并宣讲全会精神。他强调,要深刻理解和准确把握党的十九届六中全会精神,从党的百年奋斗中充分汲取砥砺奋进的智慧和力量,以高度的行动自觉厉行丽水之干,以知促行、知行合一,以更加昂扬的姿态迈上加快跨越式高质量发展扎实推动共同富裕示范区建设的崭新征程。

黄村乡黄泥墩村,胡海峰进厂房、看项目,先后来到皂树村淀粉加工厂和黄泥墩碧湾乡村旅游项目现场。在详细了解山海党建模式壮大集体经济带动农民增收和阳光票决项目促进农村双增等情况后,他指出,丽水作为加快发展地区,在三大差距方面问题表现突出,许多相关指标都明显低于全省平均水平,这就要求我们必须突出重点,瞄准主要矛盾,不断提升共同富裕美好社会建设水平。

村强促民富、集体群众共同富的良好局面。要聚焦在发扬优势巩固长板上下功夫,继续推进巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接,加快构建以共同富裕为导向的持续增收机制,让丽水高颜值的生态环境与高水平的经济发展服务并最终统一于高品质的美好生活追求。

胡海峰听取了相关工作汇报,详细了解基层民主管理创新等情况。他指出,要继续拓宽群众参与社会治理的制度化渠道,充分发挥协商民主在基层社会治理中的独特优势,积极探索创新、完善发展村级事务阳光票决制,统筹兼顾群众多样性、差异化诉求,搭建平行、互动、多样的协商平台,促进政府治理和社会调节、居民自治良性互动,不断提升社会治理能力,努力实现制度设计更趋完备、制度运行更加有效,目标凝聚起以高水平市域治理推动跨越式高质量发展的磅礴力量。

丽水城市信用监测 排名居全国第九 创历史最佳成绩

本报(记者 阮春生 通讯员 王露)据国家城市信用状况监测公布最新排名报告,2021年10月份,我市在全国261个地级市中城市信用监测位居第九名,综合信用指数为88.43,排名再次进入全国十强,较上期提升6位,取得历史最佳成绩。

全面推进社会信用体系建设,特别将信用建设作为推进城市治理体系现代化、提升城市治理能力的重要抓手,争创国家社会信用体系建设示范城市,信用监测排名稳步提升。

争当敢干能干砥砺实干的 排头兵 全市政法信访法治工作座谈会召开

本报(记者 杨敏)12月10日,全市政法信访法治工作座谈会召开,深入贯彻党的十九届六中全会精神,以丽水之干的担当,求是挺进的精神,奋力冲刺年底各项工作任务,谋划明年工作思路。

社会治理样板成色更足,突出信访问题得到攻克化解,法治政府建设取得重大进展,各项工作都取得了显著成效。

丽水文化和旅游系统获得全国多项表彰

所获荣誉数与杭州宁波并列全省第一

本报(记者 钟根清 通讯员 林巍)日前,人力资源社会保障部、文化和旅游部印发《关于表彰全国文化和旅游系统先进集体、先进工作者和劳动模范的决定》,丽水一个集体、三名个人获表彰,所获荣誉数与杭州、宁波并列第一,充分展现了丽水文旅作为。

近年来,龙泉市文化和广电旅游体育局立足长三角之巔、三江之源的生态优势和青瓷人类非遗、宝剑国家非遗的文化优势,坚定不移保护绿水青山,金饭碗,传承弘扬青瓷宝剑金名片。

和平和专业技术能力,在工作中处处发挥骨干作用。曾被授予省文化创新团队带头人、省文化厅优秀专家,参与完成国家、省社科项目2项。

非物质文化遗产传承基地,改编剧本《叶法善传奇故事》(叶法善除白羊精)并搬上舞台。

龙泉市文化和广电旅游体育局被授予全国文化和旅游系统先进集体称号,景宁畲族自治县文化和非遗保护中心主任、研究馆员项莉芳,松阳县古市镇文化站长、副研究馆员钟毓英被授予全国文化和旅游系统先进工作者称号。

项莉芳是省第十四次党代会代表,省万名好党员。她在文化第一线工作34年,具有较高的管理水

钟毓英从事基层文化工作36年,始终坚持恪尽职守、与时俱进,积极探索文旅结合新路子,打造基层文化站建设标杆,古市镇被评为省文化强镇、体育强镇、历史文化名镇。

周玮哲把打造新时代山水花园城市作为目标,助力古堰画乡探索革命老区共同富裕新路子。

在距离历史最近的地方重温红色记忆,在革命先烈战斗过的地方传承红色基因

红色阵地里的沉浸式宣讲

本报记者 钟根清 朱敏 通讯员 张巧燕 翁婕

南革命事迹和遂昌红色文化。遂昌是一块红色热土,曾创造了浙西南革命史上关键的四个第一。

创设了10余个宣讲平台,并联动属地乡镇,召集革命遗址管理员、青年宣讲团成员等共计670余人学习贯彻全会精神。

力量。遂昌县大柘镇干部曾巧娟在栗裕演讲会场旧址(宏济桥)听取六中全会精神宣讲后深有感触地说。

党的十九届六中全会总结党百年奋斗的重大成就和历史经验,鼓舞全党全国人民从百年党史中汲取不懈奋斗的力量,今天就让我带领大家到浙西南革命精神的起航地汲取奋进力量。

自党的十九届六中全会召开以来,遂昌将丰富的红色资源转化为将党史学习教育与学习宣传贯彻十九届六中全会精神紧密结合、一体推进的重要载体。

这是距离革命英雄最近的地方,在这里听着宣讲,感觉可以触摸到革命先烈们的思想灵魂与轨迹,从中获得的不仅是对革命精神的理解,还有支持我们在新时代奋勇前进的

贯彻六中全会精神的决心。会议还对数字化改革、七张问题清单应用、教育、社会建设等方面工作作出研究部署。

今日导读

运筹帷幄定基调 步调一致向前进 二〇二一年中央经济工作会议侧记

十四五 实现良好开局 论学习贯彻中央经济工作会议精神

详见今日三版

详见今日四版